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 Министар спољних послова Исламске Републике Ирана, Абас Арагчи, стигао је
данас у Санкт Петербург у званичну посету Руској Федерацији. Он је рекао да је та
земља са Русијом увек имала блиске консултације и континуирано водила
билатералне разговоре о широком спектру тема, посебно о регионалним питањима. 

  

"Због наметнутог рата у протеклом периоду дошло је до паузе у сусретима. У
наставку мојих посета Пакистану и Оману, организовали смо и пут у Русију, чиме се
створила прилика да са нашим руским пријатељима разговарамо о дешавањима у
вези са ратом у међувремену и о тренутној ситуацији, као и да размотримо најновије
стање. Наравно, неопходна је и одговарајућа координација", изјавио је Арагчи по
слетању у Санкт Петербург, преноси Тасним.

    

Говорећи о билатералним посетама Пакистану и Оману навео је да је Пакистан у
последње време имао важну улогу у посредовању у преговорима између Ирана и
Сједињених Америчких Држава.

  

"У сваком случају у току преговора дошло је до промена, а погрешни приступи и
претерани захтеви САД довели су до тога да претходна рунда преговора, упркос
напретку, не оствари своје циљеве. Зато је било потребно да се тренутна ситуација
размотри и анализира са нашим пријатељима у Пакистану", рекао је Арагчи.

  

Додао је да су "имали добре консултације са пријатељима у Пакистану" и да је посета
била "веома успешна".

  

"Осврнули смо се на оно што се већ догодило и разговарали смо о томе у ком правцу и
под којим условима преговори могу да се наставе. У сваком случају, 40 дана херојског
отпора народа Ирана треба да омогући да остваримо права народа и обезбедимо
интересе земље", рекао је он.

  

Аракчи је истакао да је Оман "пријатељска и блиска земља" која је заузела "веома добре
ставове о овом рату".
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Током посете, Арагчи ће се састати са руским председником Владимиром Путином, као и
са руским министром спољних послова Сергејем Лавровом, преноси Тасним.

  

Он ће са руским високим званичницима разговарати о билатералним односима Ирана и
Русије, као и о регионалним и међународним дешавањима.

  

"У наставку дипломатског џихада за унапређење интереса земље и усред спољних
претњи, министар спољних послова Исламске Републике Иран састаће се са
председником Русије током своје посете Санкт Петерсбургу", рекао је амбасадор Ирана,
Kазем Џалали.

  

Арагчи се претходно састао са високим пакистанским и оманским званичницима
приликом својих посета Исламабаду и Мускату.

  

(РТ)
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